

Новость · 29 декабря 2022, 15:54

Путин разрешил чиновникам не публиковать декларации об имуществе и доходах на время войны

Президент Владимир Путин внес изменения в государственную политику в сфере борьбы с коррупцией. Среди прочего, он разрешил чиновникам не публиковать свои декларации во время войны. Указ [опубликован](#) на сайте правовых актов, внимание на него [обратил](#) проект *Faridaily* журналистов Фариды Рустамовой и Максима Товкайло.

Этот документ вступает в силу со дня подписания. Он будет действовать «в период проведения специальной военной операции и впредь до издания соответствующих нормативных правовых актов Российской Федерации».

В июле Путин [закрыл](#) доступ к Единому государственному реестру недвижимости. Теперь данные доступны только собственнику, его супруге или супругу, а также сотрудникам госорганов и нотариусам. Остальные могут получить выписку только в том случае, если собственник подаст в Росреестр заявление о том, что он не против предоставить данные третьи лицам.

Данные реестра, а также деклараций использовали журналисты-расследователи для своих публикаций о коррупции.

